

## PITANJA I ODGOVORI– PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

[www.efondovi.mrrfeu.hr](http://www.efondovi.mrrfeu.hr)

**FOND:** Kohezijski fond

**PRIORITETNA OS:** Povezanost i mobilnost

**SPECIFIČNI CILJ:** 7ii2

**NAZIV POZIVA:** Sustav biciklističkih staza Urbane aglomeracije Zagreb

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.07.4.2.18

**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni postupak

**MODALITET:** Trajni poziv

**NADLEŽNO TIJELO:** MRRFEU

**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** od 10. rujna 2019. godine u 12:00 sati do 30. lipnja 2020. godine u 23:59 sati

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b> 4.0	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.0:</b>	10.9.2019.
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.9.2019.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.9.2019.</b>
1.	Obzirom da je građevinska dozvola uvjet prihvatljivosti i treba se dostaviti kao dio popratne dokumentacije, molimo pojašnjenje treba li građevinska dozvola biti pravomoćna ili	U točki 2.6. Uputa za prijavitelje kao jedan od kriterija prihvatljivosti projekta je navedeno da kako bi bio prihvatljiv, „ <b>projektni prijedlog mora imati građevinsku dozvolu</b> ili rješenje o uvjetima građenja ili očitovanja nadležnih tijela da akt o građenju nije potreban. Ukoliko se

<p>je dovoljno dostaviti građevinsku dozvolu izdanu od strane nadležnog tijela bez da je nastupila pravomoćnost? Napominjemo da je građevinska dozvola izdana od nadležnog tijela izvršna, a ako nije izjavljena žalba niti pokrenut upravni spor, građevinska dozvola postaje pravomoćna.</p>	<p>projektom planira izgradnja/ prilagođavanje/ modernizacija više dionica biciklističke infrastrukture za svaku dionicu potrebno je imati navedenu dokumentacija“, te se isto provjerava se uvidom u popratnu dokumentaciju.</p> <p>Imajući u vidu članak 53. Zakona o gradnji u kojem stoji da „Izvođač može pristupiti građenju na temelju pravomoćne, odnosno izvršne građevinske dozvole na odgovornost investitora i nakon što je prethodno izvršena prijava građenja“, <b>smatra se da je gore navedeni kriterij prihvatljivosti u sklopu ovog Poziva, <u>udovoljen ukoliko je dostavljena ili izvršna ili pravomoćna građevinska dozvola izdana od strane nadležnog tijela.</u></b></p>
--	---